



*Информационно-познавательная
газета
о жизни, событиях, буднях и
праздниках
МБДОУ детский сад №242
"Садко"*

Журнал "Садко" №3

Март 2023

Читайте в номере:

- * Поздравляем!
- * Советы родителям

Редакторы: Руднева В.М., Хайруллина Л.Н.

Поздравляем!

Вот и прошли праздники! Мы всех от души поздравляем, а вместе с нами и воспитанники детского сада!

23 февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. В этот день поздравляют Всех тех, кто связан с военной службой и имеет отношение к защите Отечества. Защитники есть в каждой семье – это наши мальчишки, папы и дедушки. Именно для них прошли праздничные спортивные соревнования.



Конечно же без поздравления не осталась и прекрасная половина человечества. Ведь 8 марта отмечается Международный женский день. В преддверии этого праздника в нашем детском саду прошла череда утренников.

К детям в гости пришла Весна с музыкой, танцами и улыбкой. Дети пели песни, читали стихи и поздравляли своих мам и бабушек с весенним праздником.



Пусть тепло весны согревает Ваши сердца, пусть улыбкой озаряются лица!
Семейного уюта, взаимности и жизнелюбия!

Советы родителям

Весна – особое, чудесное время года. С нетерпением ее ждут не только взрослые, но и дети.

В теплые весенние деньки так хочется проводить время на улице и это отличный повод посетить зоопарк. Ульяновский зоопарк – душевное место, где встречаются люди и животные, которых более 120 видов, от северного оленя до коровы Маши.

Находится зоопарк в парке 40 лет ВЛКСМ.



27 марта отмечается Всемирный день театра и это отличный повод посетить Ульяновский театр кукол имени народной артистки СССР В.М. Леонтьевой.

Вы можете посетить спектакли по мотивам русских народных сказок, таким как: «Гуси-лебеди» и «По щучьему веленью», по произведениям К.И. Чуковского и С.Я. Маршака: «Айболит», «Муха-Цокотуха», «Теремок».

Также 26 марта пройдет экскурсия по музею театра кукол.



В наш город с 11 марта по 2 апреля приезжает большой российский цирк «Цирк-шапито»!



Масштабное шоу для всей семьи с участием экзотических животных и зрелищных цирковых номеров с зажигательной музыкой, яркими костюмами и декорациями и харизматичными артистами.

Отличная возможность не только насладиться увлекательной программой, но и прививать ребенку чувство прекрасного.

Ведь цирк говорит на языке, понятном для детей – обилие света, музыка и яркие герои – все то, что радует малышей.

Уважаемые родители, не стоит забывать и о пользе чтения сказок детям. Они способствуют гармоничному воспитанию ребенка, развитию образного мышления, фантазии, воображения и творческого начала, обогащению внутреннего мира и, конечно же, расширению словарного запаса малыша.

Хотим предложить несколько Вам несколько сказок для прочтения.

**Русская народная сказка «Как
Весна зиму поборола»**



<https://nukadeti.ru/skazki/kak-vesna-zimu-poborola>

**Рассказ «Стальное колечко»
Константин Паустовский**



<https://nukadeti.ru/skazki/paustovskij-stalnoe-kolechko>

**Уральская народная сказка
«Весенушка»**



<https://peskarlib.ru/uralskie-skazki/vesenushka/>

**«Разговор птиц весной»
Виталий Бианки**



<https://www.kostyor.ru/nature/nat23.html>

**Пусть начало этой весны будет для Вас и Вашего ребенка ярким и
запоминающимся! Приносит много радости и только положительные
эмоции!**



Напоминаем, что своими фотографиями
совместного времяпрепровождения Вы
можете делиться в нашем телеграм-
канале.